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На Ваш інформаційний запит повідомляємо:
Комунальний заклад «Шосткинська публічна бібліотека» є бюджетною 

неприбутковою організацією, яка об’єднує бібліотеки міської територіальної 
громади (21 бібліотека у сільській місцевості та 7 бібліотечних закладів м. 
Шостка) в єдине структурно-цілісне утворення і функціонує на основі єдиного 
адміністративного і методичного керівництва, штатного розпису.

Шосткинська міська територіальна громада є однією з найбільших в 
Сумській області, бібліотечні заклади обслуговують більше 28 тисяч 
користувачів. Структура та штати КЗ «Шосткинська публічна бібліотека» 
визначені з урахуванням кількості її користувачів, видачі документів, 
відвідувань (у тому числі веб-сайту та соціокультурних заходів), рівня 
впровадження інформаційних технологій.

Бібліотеки, які входять до складу КЗ «Шосткинська публічна бібліотека», 
забезпечують право громадян на безкоштовне бібліотечне обслуговування, 
виходячи з особистих та соціальних потреб жителів Шосткинської міської 
територіальної громади та переселенців. Під час полномасштабного 
російського вторгнення та введення воєнного стану по всій країні, дуже 
важливими є потреба людей у спілкуванні та забезпеченні їх конституційних 
прав на отримання перевіреної публічної інформації. Працівники бібліотечних 
закладів КЗ «Шосткинська публічна бібліотека» ведуть роботу, в тому числі в 
соціальних мережах та власному сайті, з популяризації української мови, 
літератури, сучасної історії України.

Сьогодні бібліотеки це не тільки пункти видачі книг, а й центри 
інформаційних послуг, де є безкоштовний доступ до мережі Інтернет. На жаль, 
станом на сьогодні, сільські бібліотеки не в повній мірі комп'ютеризовані та 
мають доступ до мережі Інтернет, та відповідна робота в цьому напрямку 
ведеться.

На базі бібліотечних закладів працюють Пункти незламності, 
волонтерські центри, де люди займаються плетінням маскувальних сіток та 
виготовляють різноманітну продукцію для потреб ЗСУ.

Скорочення штату бібліотечних працівників КЗ «Шосткинської публічної 
бібліотеки» під час воєнного стану не є доцільним, та може завдати 
психологічної шкоди громадянам, які отримують безкоштовні бібліотечні 
послуги та завадити їх конституційним правам на отримання публічної 
інформації.
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